Ypok Ne2. I'pomioBi oauuumi. logaBanHsi i BigHiMaHHsi yacTuHamu. 3ajga4y Ha
3HAXO/KEHHSI HEBIIOMOT0 Bi/l’€MHHKA.

OO0nagHaHHSA: MYJIBTUMENIHHUN KOMIUICKT , MPYYHUK, poOOUnii 301IHT, JIiHIHKA.
Xin ypoky

1. ¥YcHwmii paxyHok. O6unciv BUpa3u yCHO.
82-2+5;, 60+2+2; 88-64; 45+5-10.
[IPUTAJTIAI!
Sl BUKOHYIOTh YCHE [10/1aBaHHs, BiqHiMaHHS B Mexkax 100 6e3 mepexoay uepes

po3psan?

HHav'amxa

HopospadHe 000asaHHA | gIOHIMAHHA 03 nepexody uepes
decAmox

1. 3aMiHAR KOXKHE THCIO CYMOR TeCcATKIE | OJHHHIIE.

2. Crranaro (BigHIMAaO) TeCATHH.

3. Crragzar (BinHiMAar0) OHHHIT.

4. Crrazar OTpHMaH CVMH.

Hanpuxaaod:
16+ 18=10+ 6.7 10-8=20+14=24
NN

10+610+8
35-14=30+5-10-4=20+1=21
ANV

30+510+4

43 +4 =(40 + 3) +4 =( 3+4) +40=7+40=47
40

49 - 4=(40 + 9) - 4 =40 + (9 — 4)=40 + 5=45
40

2. Kamirpadiuyna XBHIMHKA.
3. PoOora 3 nigpyyHuKoM
Ha3Bu Ta 3anumm Bei kpyrin  1BOIM(pOBI YUCIa.
IIPUT AJIAM!
Kpyrii uncia - me ti uncia, fiki 3akinuyorses Ha 0 (10, 20,30,40,...)
3aBganus c.5 Ne 11.
CKUTBKH KYIIOP Ha KO)KHOMY MatoHKY? CKutbki MOHET? CKUIBKU TPUBEHD Ha KOKHOMY
MaimoHKy? CKiaay BUpa3u 1 o0UMCIM 1X 3HAYECHHS.
3aBmanag Nel2 c. 5.
[Tpuranaii! JlomaBats i BiIHIMATH YKCIIa MOXKHA YaCTHHAMH !

9+7 16 -7
7% /X
1%8 6+1

9+1+6=10+6=16 16-6-1=10-1=9

3appanus. O0uunciu 3 noscHeHusM. Nel3 ¢ 5.
3aBnanns. [lopiBusii. Nel4 c. 6.

@i3KyIbTXBUIMHKA



PoGora Han 3anauero. Nel5 c. 6.
Po3B'soxu 3amady. Y mkiapHOMY aBToOYyCI iXano 15 miteit. Ha 3ynuHmi Buiitio 8 miTeid.
CKUIbKY JiTel 3aIUIIniIocsa B aBTo0ycC1?
3aBmanns Nel6 c. 6.
Jlnst BuKoHaHHs 3aBnanHs, npuranai! [1lo HasuBaeThes Bigpizkom?
Bumipsit noBxuny Biznpizka. Hakpecnu BiIpi30K y 30LIMTI.
JlomaniHe 3aB1aHHA.

Miapyuynux c. 6 Ne17,18.



